

Ежегодно в администрации района проходит торжественный прием лучших представителей молодежи и их наставников. Это мероприятие является одним из значимых событий в жизни молодого поколения Нытвенского района и традиционно собирает молодых людей, добившихся значительных результатов в добровольчестве, творчестве, спорте, проявивших себя в профессии и общественной деятельности.

Молодежь — гордость района

В очередной раз виновников торжества пришли поздравить глава Нытвенского района Ринат Хаертдинов, зам. главы по социальным вопросам Марина Косожихина, депутат Земского Собрания НМР Юрий Золотухин, начальник отдела по культуре, физкультуре, спорту и молодежной политике администрации НМР Алина Чертулова и директор Центра культуры и спорта Нытвенского района Оксана Золотовская.

— Сегодня мы поздравляем тех, кто будет строить и развивать наш район в самое ближайшее время. Вы все талантливые, успешные, целеустремленные, инициативные, — обратился к присутствующим глава района Ринат Хаертдинов. — Идите вперед, дерзайте, творите. Мы желаем вам удачи!

Глава вручил благодарности от отдела по культуре, физкультуре, спорту и молодежной политике администрации Нытвенского района людям, которые делают молодежную политику не только в своих поселениях, но во всем районе. В числе награжденных директор Культурно-досугового центра Чайковского сельского поселения Людмила Перевозчикова, методист по работе с молодежью Уральского городского поселения Ольга Лялина, главный специалист по молодежной политике Калининского Дома творчества Марина Артемова, руководитель добровольческого отряда «Ты не один» Юлия Губанова, руководитель отряда «Доброе сердце» Марина Гизатуллина, руководитель добровольческого отряда «Мы вместе» Юлия Крейтер, координаторы программы «Тетрадка дружбы» и руководители инициативных групп Алла Савчук, Наталья Вожакова, Алевти-

на Овчинникова, Светлана Дружинина.

За высокие достижения в учебе, спорте, работе, активное участие в социально-культурной жизни района представители работающей и студенческой молодежи также были отмечены благодарностями. Это Ксения Хохлова, Константин Безматерных, Павел Буторин, Антон Орехов, Татьяна Мокрушина, Полина Мирошина, Илья Печенкин, Юлия Субботина, Евгений Аликин, Артем Маслов, Илья Беляев, Михаил и Алена Ганины. В семейной копилке Ганиных уже есть победы не только на районном, но и краевом и международном уровнях.

Здесь же были награждены лучшие командиры и бойцы добровольческих отрядов: Дмитрий Князев, Александра Коробейникова, Олеся Шилова, Полина Шувалова, Екатерина Ярославцева, Регина Карпова, Александра Пепеляева, Ольга Гуляева, Юрий Тюленев, Сергей Златов.

Председатель ТИК Нытвенского района Татьяна Ощепкова вручила подарки победителям конкурсов видеороликов «Выбор молодежи» и проектов квест-игры «Выборы — это здорово». В первом лучшей признана работа «Голос молодежи» инициативной группы школы № 1 г. Нытвы, которой руководит А.Б. Овчинникова, во втором первое место занял квест «Я — будущий избиратель» добровольческого отряда «Ты не один» под руководством Ю.Л. Губановой.

Завершилось мероприятие праздничным фуршетом, где гости могли пообщаться с главой района в непринужденной обстановке.

Елена ЛЬВОВА.
Фото автора.